
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

14 вересня 2018 року                                                                    № 113/2018-МР 

м.Біляївка 

 
 

Про розподіл обсягу міжбюджетних трансфертів  

з обласного бюджету місцевому бюджету Біляївської об’єднаної 

територіальної громади на 2018 рік 

 
Згідно ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішення Одеської обласної ради від 11 вересня 2018 року №796-VII «Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2017 року № 649-VІІ 

«Про обласний бюджет Одеської області на 2018 рік»,  керуючись п. 21 рішення 

Біляївської міської ради від 22.12.2017р. №488-28/VІІ «Про  бюджет Біляївської 

міської об’єднаної територіальної громади  на 2018 рік»: 

     

1. Збільшити обсяг  доходів  загального  фонду бюджету Біляївської міської 

об’єднаної територіальної громади на 2018 рік на суму 328194,91 грн., в тому 

числі за КБКД 41050900 «Субвенція з місцевого бюджету на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету» на суму 310894,91 грн. та за КБКД 41051400 «Субвенція 

з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти `Нова українська школа` за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету» на суму 17300 грн.. 

 

2.  Збільшити видаткову частину загального фонду бюджету Біляївської  

міської  об’єднаної  територіальної  громади по Управлінню освіти, сім’ї, 

молоді та спорту за напрямком «Надання загальної середньої освіти 

загальноосвітніми навчальними закладами ( в т. ч. школою-дитячим садком, 

інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, 

колегіумами»  на суму 17300 грн. на відрядження вчителів, асистентів вчителів 

загальної середньої освіти з інклюзивним та інтегрованим навчанням та 

заступників директорів закладів загальної середньої освіти для підвищення 

кваліфікації.   

 

3. Збільшити видаткову частину спеціального фонду бюджету Біляївської  

міської  об’єднаної  територіальної  громади Виконавчого комітету Біляївської 

міської ради за напрямком «Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 

житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа»  

на суму 310894,91 грн. на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання 



житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа.   

 

4. Збільшити профіцит загального фонду бюджету Біляївської міської 

об’єднаної територіальної громади на суму 310894,91 грн., напрямом 

використання якого визначити передачу коштів із загального фонду до 

спеціального. 

 

5. Збільшити дефіцит спеціального фонду бюджету Біляївської міської 

об’єднаної територіальної громади на суму 310894,91 грн., джерелом покриття 

якого визначити надходження коштів із загального фонду до спеціального. 

 

6. Відповідальним за організацію заходів по придбанню житла для дітей-

сиріт, осіб з їх числа та підготовку документів відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про 

затвердження Порядку та умов надання у  2018 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 

придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з 

їх числа» визначити відділ сім’ї, молоді та у справах дітей Управління освіти, 

сім’ї, молоді та спорту Біляївської міської ради (Малевська Т.А.). 

 

7. Фінансовому управлінню міської ради (Ніколаєнко Н.О.) внести 

відповідні зміни до розпису доходів та видатків бюджету Біляївської міської 

ради об’єднаної територіальної громади на 2018 рік. 

 

8. Дане розпорядження затвердити на сесії міської ради.  

 

9. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 

 

 

Біляївський міський голова                                                          М.П. Бухтіяров 

   
 


